



В Изобильненском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в незаконном лишении свободы двух человек

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

Предварительным следствием установлено, что мужчина, решив ускорить процесс рассмотрения в суде гражданского дела о выселении двух граждан из домовладения, запер входную дверь спорного жилого помещения, тем самым лишив вышеуказанных лиц свободы передвижения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и в настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651790>